
【Ⅰ】次の文章を読んで、以下の設問に答えなさい。 
 
 地球表面の陸地と海洋の面積比はおよそ（ １ ）であり、陸地のおよそ（ ２ ）は
北半球に分布する。陸地では平野が、海底では大洋底が最も広い。陸地と海洋の分布は、
各地域の気候に大きな差異を与えている。現在、こうした地球表面の大地形の特徴は、プ
レートテクトニクス理論で説明されている。 
この考えによると、地球の表面は十数枚のプレートから構成され、マントルに浮いてい

る状態で、マントルの流動によってそれぞれが異なる方向へゆっくりと移動し、地球表面
の大地形をつくっている。プレートの相互の移動によって、ヒマラヤ山脈や日本列島など
は（ ３ ）に形成される。一方、地下のマントルから地表面にマグマが上昇して海嶺を
形成する部分は（ ４ ）である。 
このようにプレートの動きによって、地球表面の起伏が変動している地域を（ ５ ）

と呼ぶ。一方、プレートの境界から離れていて、比較的平坦な地表面が広がる地域を
（ ６ ）と呼ぶ。 
（ ６ ）の陸地は形成時代や地質構造、高度、起伏などの違いによって分類される。

（ ７ ）は先カンブリア時代と呼ばれる古い地質時代の岩石が長い間の侵食によって削
られ、楯を伏せたような低い丘陵地が続いている。また先カンブリア時代以降に海に沈ん
で、その後に水平な堆積層に覆われた陸地を（ ８ ）と呼ぶ。また（ ６ ）には主に
古生代の隆起とその後の侵食よって形成された（ ９ ）がある。（ ９ ）には世界的な
（ 10 ）が多数分布している。 
 
問１．文中（ １ ）に入るもっとも適切な数値を次から選び、解答欄１にマークしなさい。 
（Ａ）1：9  （Ｂ）2：8  （Ｃ）3：7  （Ｄ）4：6  （Ｅ）5：5 

 
問２．文中（ ２ ）に入るもっとも適切な数値を次から選び、解答欄２にマークしなさい。 
（Ａ）1/3  （Ｂ）1/2  （Ｃ）2/3  （Ｄ）4/5  （Ｅ）9/10 

 
問３．文中（ ３ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄３にマークしなさい。 
（Ａ）安定地域  （Ｂ）卓状地  （Ｃ）広がる境界  （Ｄ）せばまる境界   
（Ｅ）楯状地 

 
問４．文中（ ４ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄４にマークしなさい。 
（Ａ）安定地域  （Ｂ）卓状地  （Ｃ）広がる境界  （Ｄ）せばまる境界  
（Ｅ）楯状地 

 
問５．文中（ ５ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄５にマークしなさい。 
（Ａ）安定地域  （Ｂ）変動帯  （Ｃ）玄武岩  （Ｄ）安山岩  （Ｅ）流紋岩 
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どを定めた京都議定書が採択された。 
 その後地球温暖化に対する取り組みは、2015 年に開催された気候変動枠組み条約第 21
回締約国会議で採択された（ 19 ）に引き継がれた。 
また 2015 年の国連サミットでは持続可能な開発目標（SDGs）が採択され、2030 年までに
達成すべき（ 20 ）の目標が定められた。この目標の中に、気候変動およびその影響を
軽減するための緊急対策を講じる目標が含まれている。 
 
問 11．問題文の空欄（ 11 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 11 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 12．問題文の空欄（ 12 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 12 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 13．問題文の空欄（ 13 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 13 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 14．問題文の空欄（ 14 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 14 にマークし
なさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）バーゼル条約 

 
問 15．問題文の空欄（ 15 ）に入るもっと も適切な用語を選び，解答欄 15 にマーク
しなさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）バーゼル条約 

 
問 16．問題文の空欄（ 16 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 16 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 

問６．文中（ ６ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄６にマークしなさい。 
（Ａ）安定地域  （Ｂ）変動帯  （Ｃ）玄武岩  （Ｄ）安山岩  （Ｅ）流紋岩 

 
問７．文中（ ７ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄７にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新期造山帯）  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問８．文中（ ８ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄８にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新期造山帯）  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問９．文中（ ９ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄９にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新規造山帯」  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問 10．文中（ 10 ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄 10 にマークしな
さい。 
（Ａ）銅山  （Ｂ）銀山  （Ｃ）鉄鉱床  （Ｄ）炭田  （Ｅ）その他の選択肢 

 
 
 
【Ⅱ】次の問題文を読んで，以下の設問に答えなさい。 
 
 今日，問題となっている地球規模の環境悪化には様々なものがあり，これらは地球環境
問題とよばれている。これらの問題は相互に複雑に関係しており，また世界経済のしくみ
などに強く左右されている。1972 年にスウェーデンのストックホルムで開かれた（ 11 ）
は地球環境問題に対して，国際的な協力によって取り組もうとする第一歩であった。この
会議では（ 12 ）が採択され，これを実施する機関として（ 13 ）が設立された。 
この頃から，地球環境に関する国際会議が開催され，決議・条約などが採択されるよう

になってきた。たとえば，1973 年に野生動植物の保護に関する（ 14 ），1985 年にはオ
ゾン層保護のための（ 15 ）が採択された。地球環境問題に対する各国の共通した姿勢
は，国連の「環境と開発に関する世界委員会」が 1987 年に提唱した（ 16 ）という言葉
で表される。この言葉は現在の環境政策の重要な鍵概念となっている。 
 オゾン層の破壊や野生動物の保護に対する取り組みと比べて，地球温暖化に対する取り
組みはやや遅れて進展してきた。1988 年に「気候変動に関する政府間パネル（IPCC）」が
設置され，（あ）1992 年のブラジルにおける国際会議を経て，1997 年⒓月に日本で開催さ
れた気候変動枠組み条約第３回締約国会議では，地球温暖化に対する先進国の取り組みな
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どを定めた京都議定書が採択された。 
 その後地球温暖化に対する取り組みは、2015 年に開催された気候変動枠組み条約第 21
回締約国会議で採択された（ 19 ）に引き継がれた。 
また 2015 年の国連サミットでは持続可能な開発目標（SDGs）が採択され、2030 年までに
達成すべき（ 20 ）の目標が定められた。この目標の中に、気候変動およびその影響を
軽減するための緊急対策を講じる目標が含まれている。 
 
問 11．問題文の空欄（ 11 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 11 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 12．問題文の空欄（ 12 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 12 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 13．問題文の空欄（ 13 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 13 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 14．問題文の空欄（ 14 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 14 にマークし
なさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）バーゼル条約 

 
問 15．問題文の空欄（ 15 ）に入るもっと も適切な用語を選び，解答欄 15 にマーク
しなさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）バーゼル条約 

 
問 16．問題文の空欄（ 16 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 16 にマークし
なさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 

 

問６．文中（ ６ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄６にマークしなさい。 
（Ａ）安定地域  （Ｂ）変動帯  （Ｃ）玄武岩  （Ｄ）安山岩  （Ｅ）流紋岩 

 
問７．文中（ ７ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄７にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新期造山帯）  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問８．文中（ ８ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄８にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新期造山帯）  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問９．文中（ ９ ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄９にマークしなさい。 
（Ａ）古い山脈（古期造山帯）  （Ｂ）新しい山脈（新規造山帯」  （Ｃ）卓状地 
（Ｄ）楯状地  （Ｅ）その他の選択肢 

 
問 10．文中（ 10 ）に入るもっとも適切な用語を次から選び、解答欄 10 にマークしな
さい。 
（Ａ）銅山  （Ｂ）銀山  （Ｃ）鉄鉱床  （Ｄ）炭田  （Ｅ）その他の選択肢 

 
 
 
【Ⅱ】次の問題文を読んで，以下の設問に答えなさい。 
 
 今日，問題となっている地球規模の環境悪化には様々なものがあり，これらは地球環境
問題とよばれている。これらの問題は相互に複雑に関係しており，また世界経済のしくみ
などに強く左右されている。1972 年にスウェーデンのストックホルムで開かれた（ 11 ）
は地球環境問題に対して，国際的な協力によって取り組もうとする第一歩であった。この
会議では（ 12 ）が採択され，これを実施する機関として（ 13 ）が設立された。 
この頃から，地球環境に関する国際会議が開催され，決議・条約などが採択されるよう
になってきた。たとえば，1973 年に野生動植物の保護に関する（ 14 ），1985 年にはオ
ゾン層保護のための（ 15 ）が採択された。地球環境問題に対する各国の共通した姿勢
は，国連の「環境と開発に関する世界委員会」が 1987 年に提唱した（ 16 ）という言葉
で表される。この言葉は現在の環境政策の重要な鍵概念となっている。 
 オゾン層の破壊や野生動物の保護に対する取り組みと比べて，地球温暖化に対する取り
組みはやや遅れて進展してきた。1988 年に「気候変動に関する政府間パネル（IPCC）」が
設置され，（あ）1992 年のブラジルにおける国際会議を経て，1997 年⒓月に日本で開催さ
れた気候変動枠組み条約第３回締約国会議では，地球温暖化に対する先進国の取り組みな
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オーストラリアの地下資源は偏在している。大陸東部の古期造山帯の（ 29 ）山脈に
は石炭が分布する。大陸北西部のピルバラ地区には（ 30 ）が分布する。同地区のトム
プライスやニューマンの周辺に鉱山集落が多数ある。また、大陸北部にはボーキサイトが
分布する。 
 
問 21．文中の（ 21 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 21 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス 
（Ｅ）白豪主義 

 
問 22．文中の（ 22 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 22 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス 
（Ｅ）白豪主義 

 
問 23. 文中の（ 23 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 23 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 24. 文中の（ 24 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 24 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 25. 文中の（ 25 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 25 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 26. 文中の（ 26 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 26 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 
問 27. 文中の（ 27 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 27 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 
問 28. 文中の（ 28 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 28 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 

問 17．この問題は下線部（あ）に関する問題である。この国際会議の名称として，もっと
も適切な用語を選び，解答欄 17にマークしなさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 18．この問題は下線部（あ）に関する問題である。この国際会議での成果として，明ら
かに誤っているものを選び，解答欄 18 にマークしなさい。 
（Ａ）環境と開発に関するリオジャネイロ宣言  （Ｂ）アジェンダ 21   
（Ｃ）気候変動に関する国連枠組み条約     （Ｄ）森林原則声明   
（Ｅ）ラムサール条約 

 
問 19．問題文の空欄（ 19 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 19 にマークし
なさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）パリ協定 

 
問 20．問題文の空欄（ 20 ）に入るもっとも適切な数値を選び，解答欄 20 にマークし
なさい。 
（Ａ）9  （Ｂ）12  （Ｃ）13  （Ｄ）15  （Ｅ）17 

 
 
 
【Ⅲ】オーストラリアについての次の文章を読み、下記の問 21.～問 30.に答えよ。 
 
オーストラリアが世界最小の大陸と認識されたのは、18世紀後半のキャプテン・クック

の探検によるものであり、それによって（ 21 ）の植民地となった。（ 21 ）はオー
ストラリアを、犯罪者の（ 22 ）として利用した。（ 21 ）からの入植者の増加によ
り、（ 23 ）と名付けられた先住民は奥地へと追いやられた。19世紀後半にゴールドラ
ッシュが起こり、ヨーロッパ系の移民のみならずアジア系の移民も増加した。その結果、
白人と非白人の対立が深刻化し、1901年には非白人の移民を制限する（ 24 ）が取られ
た。第２次世界大戦後は、労働人口の減少が進み、1970年代に（ 24 ）は撤廃され、非
ヨーロッパ系の移民が急増した。その結果、人種や民族の多様化が進み、多元的な文化を
尊重する（ 25 ）を推進するようになった。 
オーストラリアの農業は、乾燥地帯の（ 26 ）盆地では、掘りぬき井戸を利用して、

高品質の羊毛が取れる（ 27 ）の牧羊業が行われている。牛は、温帯から乾燥帯まで広
い地域で飼育されている。南西部と南東部の年降水量 500mm 前後の地域では、（ 28 ）
の栽培が行われ穀倉地帯となっている。 
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オーストラリアの地下資源は偏在している。大陸東部の古期造山帯の（ 29 ）山脈に
は石炭が分布する。大陸北西部のピルバラ地区には（ 30 ）が分布する。同地区のトム
プライスやニューマンの周辺に鉱山集落が多数ある。また、大陸北部にはボーキサイトが
分布する。 
 
問 21．文中の（ 21 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 21 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス 
（Ｅ）白豪主義 

 
問 22．文中の（ 22 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 22 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス 
（Ｅ）白豪主義 

 
問 23. 文中の（ 23 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 23 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 24. 文中の（ 24 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 24 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 25. 文中の（ 25 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 25 にマークしなさい。 
（Ａ）多文化主義  （Ｂ）アボリジニー  （Ｃ）流刑地  （Ｄ）イギリス   
（Ｅ）白豪主義 

 
問 26. 文中の（ 26 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 26 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 
問 27. 文中の（ 27 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 27 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 
問 28. 文中の（ 28 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 28 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 

 

問 17．この問題は下線部（あ）に関する問題である。この国際会議の名称として，もっと
も適切な用語を選び，解答欄 17にマークしなさい。 
（Ａ）国連人間環境会議  （Ｂ）人間環境宣言  （Ｃ）国連環境計画（UNEP）   
（Ｄ）持続可能な開発   （Ｅ）国連環境開発会議（UNCED；地球サミット） 

 
問 18．この問題は下線部（あ）に関する問題である。この国際会議での成果として，明ら
かに誤っているものを選び，解答欄 18 にマークしなさい。 
（Ａ）環境と開発に関するリオジャネイロ宣言  （Ｂ）アジェンダ 21   
（Ｃ）気候変動に関する国連枠組み条約     （Ｄ）森林原則声明   
（Ｅ）ラムサール条約 

 
問 19．問題文の空欄（ 19 ）に入るもっとも適切な用語を選び，解答欄 19 にマークし
なさい。 
（Ａ）ラムサール条約  （Ｂ）ロンドン条約  （Ｃ）ワシントン条約   
（Ｄ）ウィーン条約   （Ｅ）パリ協定 

 
問 20．問題文の空欄（ 20 ）に入るもっとも適切な数値を選び，解答欄 20 にマークし
なさい。 
（Ａ）9  （Ｂ）12  （Ｃ）13  （Ｄ）15  （Ｅ）17 

 
 
 
【Ⅲ】オーストラリアについての次の文章を読み、下記の問 21.～問 30.に答えよ。 
 
オーストラリアが世界最小の大陸と認識されたのは、18世紀後半のキャプテン・クック
の探検によるものであり、それによって（ 21 ）の植民地となった。（ 21 ）はオー
ストラリアを、犯罪者の（ 22 ）として利用した。（ 21 ）からの入植者の増加によ
り、（ 23 ）と名付けられた先住民は奥地へと追いやられた。19世紀後半にゴールドラ
ッシュが起こり、ヨーロッパ系の移民のみならずアジア系の移民も増加した。その結果、
白人と非白人の対立が深刻化し、1901年には非白人の移民を制限する（ 24 ）が取られ
た。第２次世界大戦後は、労働人口の減少が進み、1970年代に（ 24 ）は撤廃され、非
ヨーロッパ系の移民が急増した。その結果、人種や民族の多様化が進み、多元的な文化を
尊重する（ 25 ）を推進するようになった。 
オーストラリアの農業は、乾燥地帯の（ 26 ）盆地では、掘りぬき井戸を利用して、
高品質の羊毛が取れる（ 27 ）の牧羊業が行われている。牛は、温帯から乾燥帯まで広
い地域で飼育されている。南西部と南東部の年降水量 500mm 前後の地域では、（ 28 ）
の栽培が行われ穀倉地帯となっている。 
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問 29. 文中の（ 29 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 29 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 

 
問 30. 文中の（ 30 ）にあてはまる語句を次から選び、解答欄 30 にマークしなさい。 
（Ａ）グレートアーテジアン  （Ｂ）グレートディヴァイディング  （Ｃ）メリノ種
（Ｄ）鉄鉱石  （Ｅ）小麦 
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